

"মানুষ বাঁচে তার কর্মের মধ্যে বয়সের মধ্যে নয়"

অর্তমানবতার সেবায় নিয়োজিত" মুফাজ্জিল আলী ফ্রি মেডিকেল সেন্টার "এক সুদূর প্রসারি পদক্ষেপ।

পল্লীর প্রান্তরে কুশিয়ারা নদীর পার ঘেসে গড়ে ওঠা এক নিপুণ কারিগরি যেনো এই প্রতিষ্ঠান।

নিজ চোখে অবলোকন করে বড় ই ভাগ্যপতি মনে হচ্ছে, সুয়লা সুফলা শস্য শ্যামলা এই বহর গ্রাম বাসির জন্য এই প্রতিষ্ঠান যেনো এক সম্ভাবনা বয়ে আনছে।

বাবার স্বপ্ন কে বাস্তবায়িত করতে সুদূর যুক্তরাজ্যে থেকেও নিরলস ভাবে শ্রম দিয়ে যাচ্ছেন নিরহংকারী সাদা মনের মানুষ জনাব আলহাজ্ব আব্দুল ওয়াদুদ (কলা) আমি বিশ্বাস করি মানুষ বাঁচে তার স্বপ্নের মাঝে। প্রতিটা স্বপ্ন একেকটি প্রেরণার উৎস। একটি দূত স্বপ্নই আপনাকে প্রেরণা যোগাবে জীবনের লক্ষ্যে পৌঁছাতে।

আমাদের প্রত্যেকটা ভালো কাজ ই একেক টা ঈবাদাত সূতরাং আমাদের স্বপ্ন ই হউক মানবতা র সেবায় নিজেকে বিলিয়ে দেওয়া,,

আমরা যদি উনাকে গোলাপগঞ্জের "গোলাপ" বলি তাহলে কি বেশ হবে? অবশ্যই না,, যিনি গোলাপের মত সুশোভিত করছেন এই প্রতিষ্ঠান কে।।

যার সেবা আন্তরিকতা ও ভালোবাসা য় মানুষ মুক্ততা পাচ্ছে।।

২০০৯ সাল থেকে এই প্রতিষ্ঠানের ছোট পরিসরে পথ যাত্রা হলেও হাঁটি হাঁটি পা পা করে আজ অন্দি চলে গেছে অনেক দূরে।

মানুষের অনুপ্রেরণার জন্য ই হয়ত এত দূর এগুনো।

সিলেটে ত অনেক প্রবাসী ই আছেন বিভিন্নভাবে মানবতা সেবা করে যাচ্ছেন কিন্তু আমার দেখা উইদাউট ফান্ড এ ব্যক্তি উদ্যোগে দীর্ঘ মেয়াদি ব্যতিক্রম ধর্মি এমন প্রতিষ্ঠান ই প্রথম।

"মানুষ মানুষের জন্যে জীবন জীবনের জন্যে,

এক্টু সহানুভূতি কি মানুষ পেতে পারে না??

বলো কি তুমার ক্ষতি, জীবনের অথৈ নদী

পার হয় তুমাকে ধরে, দুর্বল মানুষ যদি"

এই পংক্তি গুলো আমাকে বড় ই ভাবায়।

এই পংক্তি গুলোর আলোকেই এই মহামানব গন ই দেশ মাতৃকার টানে কাজ করে যাচ্ছেন নিজেকে মানুষের মাজে বিলিয়ে দিচ্ছেন।

আমি সেই মহামানব কে সেলুট জানাই হাজারো বার, যার স্তান গরিমায় মেধা মননে শুধু ই মানবতা কাজ করছে, আমি প্রত্যাশা

করছি এই প্রতিষ্ঠান একদিন বহুদূর এগিয়ে যাবে। গোলাপগঞ্জের ইতিহাসে স্বর্ণাঙ্করে লিখা থাকবে প্রতিষ্ঠাতা পরিচালক মহোদয়

জনাব আলহাজ্ব আব্দুল ওয়াদুদ কলা এই নাম টি

সিলেটিদের জন্য এক সম্ভাবনা কাজ করছে।

গোলাপগঞ্জের

জন নন্দিত এই প্রতিষ্ঠান যেন অদূর ভবিষ্যৎ এর জন্য এক মাইলফলক।

একটা কথা মনে রাখবেন,

"এই স্বাধীনতা তখনই আমাদের কাছে প্রকৃত স্বাধীনতা হয়ে উঠবে, যে দিন বাংলার গরিব দুঃখি ও মেহনতি মানুষের দুঃখের অবসান হবে"

প্লিজ যার যার অবস্থান থেকে আন্তরিকতার সহিত মানব সেবা চালিয়ে যান,

হয়রত আলী রাঃ বলেছেন"তুমার যা ভালো লাগে তা ই জগৎ কে দান করো, বিনিময়ে তুমিও অনেক ভালো কিছু পাবে"

সম্ভাবনা ময় এই প্রতিষ্ঠানের যারা অন্তরালে থেকে ও কাজ করে যাচ্ছেন সকল লেভেলের মহৎ মানবিক ব্যক্তির প্রতি রইল আমার অন্তরের অন্তস্তল থেকে এক রাশ শ্রদ্ধা এবং ভালোবাসা।

সবশেষে আমি প্রতিষ্ঠানের প্রতিষ্ঠাতা ও ব্যবস্থাপনা পরিচালক জনাব আলহাজ্ব আব্দুল ওয়াদুদ কলা সাহেবের জন্য নেক হায়াত ও প্রতিষ্ঠানের সার্বিক অগ্রজাত্রা ও সাফল্য কামনা করছি।

Miss Suhena Akter HeNa